

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

明确任务 督察问效 对标验收

示范区全面开展环境专项整治大会战

本报讯 (记者邱爽) 2月20日下午,市城乡一体化示范区组织召开环境专项整治大会战动员会,会议决定在2月20日至3月20日,在全区开展环境专项整治大会战。

此次环境专项整治大会战是示范区在巩固前阶段集中整治成果的基础上,集全区之力用一个月时间,以“清、拆、绿、美”为主要内容,包括廊道绿化、路域整治、“散乱污”企业整治和农村人居环境整治四场攻坚战行动,积极破解整治过程中存在的责任棚架、行动迟缓、标准不高、效果不佳等问题,实现村容村貌明显提升、村民清洁卫生文明意识普遍提高和农村人居环境整体改善。

为确保此次环境专项整治

取得成效,示范区成立了环境专项整治大会战指挥部,统筹协调开展工作。建立环境专项整治日报制度,各镇(街道)、各牵头责任单位、各执法部门、包村直单位每天下午5点前将当日工作推进情况报送指挥部,统一汇总后报送至大会战指挥部。指挥部每周召开工作调度会,听取进展情况汇报,协调解决突出问题,安排部署下步工作,加强工作统筹协调。

制定任务明确、标准具体、量化科学、操作性强的环境专项整治大会战综合考核细则,由指挥部办公室牵头,纪检、组织、督察办等部门抽调人员组成联合督导组,对照考核细则,对各镇(街道)、各执法部门、

包村直单位工作推进情况进行督察问效。

实行对标验收,由指挥部办公室牵头,纪检、组织、督察办等部门抽调人员组成联合验收组,会同各牵头责任单位,对各镇(街道)、村和包村直单位工作情况进行考核验收、排名次,对各镇进行分类定级,分别列出问题清单,抓好整改提升。

取得成效,示范区成立了环境专项整治大会战指挥部,统筹协调开展工作。建立环境专项整治日报制度,各镇(街道)、各牵头责任单位、各执法部门、包村直单位每天下午5点前将当日工作推进情况报送指挥部,统一汇总后报送至大会战指挥部。指挥部每周召开工作调度会,听取进展情况汇报,协调解决突出问题,安排部署下步工作,加强工作统筹协调。

制定任务明确、标准具体、量化科学、操作性强的环境专项整治大会战综合考核细则,由指挥部办公室牵头,纪检、组织、督察办等部门抽调人员组成联合督导组,对照考核细则,对各镇(街道)、各执法部门、

龙河街道推进农村人居环境整治

本报讯 (记者张鸿雨) 2月20日,石龙区龙河街道嘴陈社区嘴陈、老呆沟、黎庄村头人来车往,挖掘机、铲车和垃圾运输车忙碌不停,大家一起拆违建、运垃圾、清土地、挖坑栽树。“今年以来政府投资力度大,最主要的是环境好了受益的还是我们自己,我们必须得顾全大局。”村民黎文光说。

这只是龙河街道农村人居环境整治行动的一个场景。春节前,该街道启动了农村人居环境整治,要求通过两个月的时间,彻底改变脏乱差的面貌。重点开展道路清理,清理国道、省道、县道、乡道及入村道路两侧的

2019年2月1日-20日各县(市、区)环境空气质量状况						
一、市区4个区环境质量状况						
排名	辖区	综合指数	PM2.5	PM10	优良天数	空气质量分值
1	新华区	6.457	96	121	5	1
2	卫东区	6.997	93	134	6	2.5
3	新华区	6.925	102	145	4	3
4	湛河区	7.05	103	135	4	3.5
二、各县(市、区)环境空气质量状况						
排名	辖区	综合指数	PM2.5	PM10	优良天数	空气质量分值
1	舞钢市	5.683	82	123	12	2.5
2	汝州市	6.372	85	133	9	3
3	郟县	6.247	90	128	10	4
4	高新区	6.968	99	138	5	4.5
5	石龙区	6.589	96	139	5	4.5
6	宝丰县	6.249	93	116	9	5
7	鲁山县	5.938	76	133	11	5
8	叶县	6.989	102	142	4	7.5

注:1.数据来源于河南省城市环境空气质量自动监控系统,数据未经审核;
2.排名按《关于印发平顶山市环境空气质量考核暂行办法的通知》规定计算。

我市第八届职工 才艺大赛落幕

获奖名单出炉

本报讯 (记者王民峰) 2月21日,从市总工会传来消息,我市第八届“精彩人生 亮在鹰城”职工才艺大赛决赛近日落下帷幕,获奖名单出炉。

本届大赛由市总工会主办、市工人文化宫承办,80多个节目参赛,参演人数达400多人次,节目涵盖声乐、戏曲、舞蹈、器乐、朗诵等多个艺术门类。大赛从正月初七开始,通过3场初赛和两场复赛的筛选,共有23个节目进入决赛。最终,由市市场监督管理局选送的小品《爱的谎言》获特等奖,一等奖分别由温思年的歌曲《王妃》、黄爱云的舞蹈《雪域》、方雨的豫剧《梳妆》、李月萍的小品《我们都是一个人》斩获,大赛还产生二等奖8名、三等奖10名、优秀奖14名,平顶山职业技术学院、市市场监督管理局获优秀组织奖。

“精彩人生 亮在鹰城”职工才艺大赛迄今已连续举办8届,现已成为我市春节期间的文化娱乐品牌之一。

配合五一路东延工程

卫东区取缔 新华路孵化园市场

本报讯 (记者田秀志) 为配合五一路东延工程,卫东区市场管理处于2月21日正式启动位于市一高北侧的新华路孵化园市场的取缔工作。

为做好取缔工作,该处加大宣传力度,在市场显著位置张贴取缔公告20余份,发放取缔通知书50余份,同时做好拆迁商户的分流工作。需要继续经营的商户被合理分流至东环路综合市场、魏寨农贸市场、东苑综合市场等处从事经营活动。为分步落实取缔任务,该处对市场北侧从西段先行进行拆除,对市场的货架、大棚及门面房实施分步、分片进行拆除。

目前,孵化园市场西段已拆除货架18个共60米及经销蔬菜大棚120米,该处将严格按照《关于取缔新华路孵化园市场的通告》要求,力争在3日内完成市场取缔和商户搬迁任务。

新闻短波

●日前,省生态环境厅公布了2018年度省级“绿色社区”“绿色学校”名单,新华区实验小学被命名为“河南省绿色学校”,矿工路街道乐福社区、曙光街街道曙北社区被命名为“河南省绿色社区”。(毛玺玺)



道路绿化

2月21日上午,石龙区城乡规划建设和交通运输局的园林师傅在人民路西段对刚栽种的雪松进行捆绑固定。

近年来,该区加大城乡道路亮化绿化力度,坚持乔灌木花草结合,高中低搭配,同时突出生态和景观两大主题,不断提升城市颜值。

本报记者 张鸿雨 摄

舞钢市加强校车道路交通安全管控

本报讯 (记者杨德坤) 2月20日,舞钢市公安局交警部门负责人表示,为进一步加强对校车道路交通安全管控,新学期开学之际,该市公安局交警部门组织警力对所有校车进行安全大检查,对发现的问题立即整改到位。

该市公安局组织源头办理,安排警力深入各学校和校车单位,对校车驾驶员的资

格证、行驶证和灭火器、警示标志等安全防护设备设施进行安全检查。同时,借助此次大检查活动,敦促各学校负责人和校车驾驶员严格落实交通安全主体责任,加强校车安全管理,重视交通安全,自觉做好车辆的日常安全检查和维修,杜绝超速、超载、酒驾醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为发生。

同时,通过警示案例教育各学校负责人和驾驶员汲取以往的校车事故教训,进一步认清做好校车交通安全管理工作的重要性、紧迫性,扎实做好从业人员的安全教育和培训。

截至目前,该市已对数十台校车进行安全检查,有效预防和减少了校车交通安全事故发生。

发生的原因和火灾事故造成的危害,向师生详细讲解如何冷静应对、正确报警及如何扑救初期火灾、使用灭火器和火场逃生自救等消防安全知识,并现场演示了如何使用灭火器扑救初期火灾。

随后,消防队员走进教室、教学楼、宿舍、食堂等重点场所认真检查,对需要整改完善的地方逐一提出意见。“安全大于天,这几天我们计划走遍辖区中小学,普及消防知识,提高安全意识,增强师生自救能力,同时对各学校进行安全检查,确保辖区安全生产形势平稳。”该大队大队长杜昆鹏说。

上好“开学第一课”

石龙区开展消防安全进校园活动

本报讯 (记者张鸿雨) 新学期伊始,2月21日上午,石龙区消防大队来到市三十二中开展“开学第一课”活动,为师生讲解演示火场逃生自救技巧及消防安全事项等。

“在宿舍千万不要私接电线,更不能

使用大功率电器;离开教室时,要把室内所有电器关掉;遇到火灾逃生时,一定要选择安全通道,记住要靠右走,千万不能吵闹、拥挤。”当天上午大课间时分,该校全体师生在校园集合,消防队员用通俗易懂、生动形象的语言剖析了学校火灾

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,有中到重度霾,偏南风2-3级,最高气温12℃,最低气温-1℃

中招理化生实验操作 考试3月18日起报名

4月11日至15日考试

本报讯 (记者傅纪元) 市教育体育局教育装备站2月21日发布消息,今年我市中招物理、化学、生物实验操作考试报名时间为3月18日至22日,凡在本市报考普通高中、普通中专、职专及职高的考生,均需参加全市统一组织的实验操作考试。考试时间为4月11日至15日。

中招理化生实验操作考试由省教育厅统一命题。考试内

容为教育部颁布的九年义务教育物理、化学、生物课程标准及教材要求学生掌握的实验技能。该项考试成绩满分为30分,计入中招总成绩。

有关负责人提醒考生和家长,今年考试的试题难度、题型继续保持稳定,现在距考试还有一个多月时间,希望考生能够合理安排复习时间,按照实验要求进行针对性练习,抓住每个操作细节,避免因疏忽大意失分。

三苏园新春灯会延续至3月8日

想去的别错过了

本报讯 (记者孙聪利) 2月21日,记者从市文化广电和旅游局了解到,三苏园景区决定将灯会延续至3月8日。

自2月21日起,三苏园景区门票恢复正常票价48元/人次,灯会门票20元/人次,相关优惠

政策请以景区售票处购票须知为准。灯会亮灯时间为当日18:30,停止售票时间为当日20:00。

需要注意的是,三苏园景区的正常售票结束(16:30)后方可购买当日灯会门票。在灯会延期期间,三苏园景区的旅游年卡、自驾护照等仅限白天使用。

新华区2019年春风行动 招聘会下周一举行

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员李颖) 2月21日,记者从新华区获悉,由该区政府主办,区人社局、团区委、妇联、残联等联合承办的2019年新华区春风行动大型招聘会将于2月25日(下周一)在市区凌云路名门天街广场举行。

此次招聘活动主要围绕促进转移就业、返乡创业,助力脱贫攻坚,吸引了上百家企业参与,现场提供财会、教师、仓储、餐饮、销售、保安、健身、商场服务员等岗位2000余个,为用工企业和广大求职者搭建双向交流平台,以实际行动拓宽农民工就业渠道。

以孝为美 以廉为荣

新新街街道倡树文明之风

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员袁代锦) “今天真是太激动了,我获得了孝廉之星,街道领导给我发奖品,心里真高兴,以后要更加孝敬老人,给孩子们做榜样。”2月20日,在新华区新新街街道举办的孝廉文化进社区(村)文艺汇演现场,谢庄村村民刘建交高兴地说。

当天,该街道在前进社区党建文化广场举行了孝廉文化进社区(村)文艺汇演,现场表彰了12位“孝廉之星”、12户“孝廉家庭”。

为传承中华民族优秀传统文化,倡导“以孝为美、以廉为荣”的良好风尚,该街道在辖区开展了给父母洗洗脚、评选好媳妇好婆婆、孝廉剧展演等一系列孝廉文化主题活动,形成了崇尚孝廉的浓厚氛围,涌现出了一大批先进典型,展现出了街道健康向上的精神风貌。

“2019年将继续大力倡导孝廉文化,形成‘街道动员引导、辖区单位大力支持、广大居民全员参与’的良好局面,努力把街道打造成和谐、文明、幸福、平安的宜居之地。”该街道党工委书记方冬阳说。

旅客突发疾病晕倒站台 乘务员紧急救治挽生机

本报讯 (记者孟鹏 通讯员余胜利) 2月21日中午,一名旅客突发疾病,平顶山西站工作人员及时紧急处置,为患病旅客的进一步治疗赢得了宝贵时间,目前该名旅客已转危为安。

据平顶山西站客运值班员秦红义介绍,2月21日中午2点16分,重庆至哈尔滨的K1064次列车到达平西站后,站台上突然传来惊呼:“有人摔倒了!”正与列车长进行交接的秦红义听到喊声迅速跑过去,见一男子躺倒在7号卧铺车厢门口。经查看该旅客手中的塑料袋,秦红义发现里面装有许多治疗心脏病的药物。由此秦红义断定旅客心脏病突发。秦红

义一边让另一客值班员赵新峰快速取药,一边拨打120。

在等待急救车时,赵新峰取来速效救心丸给病人放至舌下含服。很快,病人苏醒过来。此时,市第二人民医院宝丰分院的急救车开至客运一站台。经过简要询问后,大家将病人抬上救护车。秦红义跟随救护车一起到医院协助救治。

后经了解得知,发病旅客杨先生为宝丰县人,今年36岁,当天要乘坐火车前往郑州看病,无同行人员,没想到突发疾病。据医院急救人员介绍,杨先生是突发肺栓塞,若不是车站工作人员救治及时得当,病人恐有生命危险。目前,杨先生的病情已得到控制。

声明

平顶山欧赛德斯汽车销售有限公司增值税专用发票认证后遗失,票号NO:14896220,特此声明。

平顶山欧赛德斯汽车销售有限公司
2019年2月22日

通知

根据公司生产工作需要,按照《带薪留职协议》的约定,请下列人员:李建奎、李园园、张娜、韩欢欢、黄延涛、焦亮、解琰琰、王旭可、郭小浩、李雪莹、李彦、井亮、潘楚举、邢文斌、马磊、李汝生、李艳峰、李俊芳,于2019年3月10日前回公司上班,逾期不回,公司将按有关规定处理。特此通知

汝州市汽车运输公司
2019年2月22日